



В Балтачевском районе местный житель признан виновным в нарушении правил дорожного движения, повлекшем смерть ребенка



Доказательства, собранные Балтачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему жителю Балтачевского района, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Как установлено следствием, в июле 2020 года подсудимый, управляя автомобилем «ВАЗ-211440 ЛАДА САМАРА», проезжая по улице Советская села Старобалтачево со скоростью около 105 км/ч, при действующем ограничении скорости на данном участке 60 км/час, допустил наезд на 10-летнего мальчика, движущегося на велосипеде в попутном направлении. В результате дорожно-транспортного происшествия ребенок от полученных телесных повреждений скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Подсудимый не признал вину в совершенном преступлении.

Суд приговорил его к 3 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении общего режима, лишил права управлять транспортным средством в течение 2 лет, а также взыскал в пользу родственников потерпевшего компенсацию морального вреда в размере 1 млн 250 тыс. рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

30 Июня 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1587804>